

## Неделя здоровья

**В Константиновском юрте в казачьем спортивном зале городского казачьего общества «Станица Константиновская» состоялись занятия для школьников Ведерниковской казачьей школы.**

Организаторами занятий выступил руководитель казачьей детско-молодежной организации «Донцы» Константиновского района К.В. Еланский при поддержке преподавательского коллектива Ведерниковской казачьей школы.

В мероприятии приняли участие ученики начальных классов школы.

В ходе спортивного занятия юные казачата познакомились с традиционными казачьими играми и провели занимательную разминку.

